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Présidente : 
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort  

 
Présents : 

Adjoints : 
M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Nathalie SEGUIN - Mme 
Josiane METAYER - Mme Delphine PAGE - Mme Anne LABBE - Mme Chantal 
BARRE - Mme Annie COUTUREAU 

 
Conseillers : 

M. Bernard JOURDAIN - M. Michel GENDREAU - M. Denis THOMMEROT - M. 
Hüseyin YILDIZ - M. Gérard ZABATTA - M. Alain BAUDIN - M. Marc THEBAULT - 
M. Jérôme BALOGE - M. Guillaume JUIN - M. Michel PAILLEY - M. Aurélien 
MANSART - M. Emmanuel GROLLEAU - Mme Annick DEFAYE - Mme Nicole 
IZORE - Mme Blanche BAMANA - Mme Gaëlle MANGIN - Mme Elisabeth 
BEAUVAIS - Mme Maryvonne ARDOUIN - Mme Rose-Marie NIETO - Mme Virginie 
LEONARD 

 
Secrétaire de séance : - M. Jean-Louis SIMON 
 
Excusés ayant donné pouvoir : 
 

- Nicole GRAVAT donne pouvoir à Virginie LEONARD  
- Pilar BAUDIN donne pouvoir à Alain PIVETEAU  
- Patrick DELAUNAY donne pouvoir à Jean-Claude SUREAU  
- Jean-Pierre GAILLARD donne pouvoir à Geneviève GAILLARD  
- Julie BIRET donne pouvoir à Nicolas MARJAULT  
- Sylvette RIMBAUD donne pouvoir à Alain BAUDIN  
- Dominique BOUTIN-GARCIA donne pouvoir à Jean-Louis SIMON  
- Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à Elisabeth BEAUVAIS 
 

Excusés : 
Conseillers : 

- Mme Elsie COLAS 
 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 20 FEVRIER 2012  
 

DELIBERATION D20110665  

 
VOIRIE CIRCULATION ROUTIERE  ACQUISITION DE MOBILIERS UNIFIES POUR LE CENTRE VILL E    
 
Monsieur Amaury BREUILLE Adjoint au Maire expose : 
Mesdames et Messieurs, 
Sur proposition de Madame le Maire 
 
Après examen par la commission municipale compétente, 
Dans le cadre des chantiers de rénovation du centre ville, il est proposé d’équiper les différentes opérations 
d’un mobilier commun afin de donner une identité au centre ville. 
 
Au-delà des chantiers en cours, ces mobiliers pourraient être installés dans un périmètre compris entre la 
Gare, la Brèche et la Sèvre d’une part, et entre le centre Du Guesclin et le site Boinot, d’autre part. 
 
Un appel d’offres ouvert à été lancé au titre des articles 33 et 57 à 59 du Code des marchés publics, 
décomposé en trois lots : 
 
- Lot 1 – Mobiliers de repos et détente (bancs, tables, chaises et banquettes). 
 
- Lot 2 – Mobiliers de propreté (corbeilles). 
 
- Lot 3 – Mobiliers de limitation  des accès (bornes, potelets). 
 
Cet appel d’offres doit permettre la passation de marchés de fournitures fractionnés à bons de commandes 
(article 77 du CMP) d’une durée de deux ans reconductibles une fois pour la même durée. 
 
La commission d’appel d’offres s’est réunie le 5 décembre 2011 et a décidé : 
 
- de ne pas statuer sur le lot 1 pour le moment, 
 
- d’attribuer le lot 2 au fournisseur C.J. CREATION pour un montant estimatif de 27 518,40 € HT, soit 
32 912,01 € TTC, 
 
- d’attribuer le lot 3 au fournisseur C.J. CREATION pour un montant estimatif de 14 828,40 € HT soit 
17 734,77 € TTC. 
 
Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
- approuver les marché attribués pour les lots 2 et 3 au fournisseur C.J. CREATION ; 
- autoriser Madame le Maire ou l’Adjoint délégué à signer les marchés. 
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 43 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 2 

 
 Pour Madame le Maire de Niort 

Geneviève GAILLARD 
L'Adjoint délégué 

 
Signé 

 
Amaury BREUILLE  

 


